



# FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK\*

Friedensglocken e.V.  
friedenstreck.de

*\* Jaget dem Frieden nach  
mit Jedermann!*



## A BÉKEHARANG LOVASKARAVÁN 2025 JERUZSÁLEM

### ➤ A vízió:

2025 május 8-án, 80 évvel a második világháború európai befejezése után egy egyedülálló békevonat indul Berlinből, azzal a céllal, hogy 2025 karácsonyára megérkezzen Jeruzsálembe. Dietmar Woidke - Brandenburg szövetségi állam miniszterelnöke, és Bálint Kristóf - a Berlin-Brandenburgi Sziléziai Felső-Lusatia evangélikus templom főfelügyelője védnöksége alatt bekeharangot hoznak a Szentföldre lovak segítségével, amelyet katonai fegyverek beolvasztásából nyert anyagból készítettek. Ez a harang, amelyre a „béke” szó, és a „Törekedj a békére mindenkivel!” bibliai idézet van vésve sok nyelven - egy jeruzsálemi iskolában találja meg a helyét, ahol zsidók, keresztények és muszlimok tanulnak együtt.

### ➤ Mara már történelem:

Az ötlet 2009- ben született, amikor brücker lovasbarátok a Bruggból származó történelmi levaskocsijaikon a belgiumi Brückbe mentek. Ezt egy következő békeharangkaraván követte 2018- ban, az első világháború 100. évfordulójára emlékezve, Weliki Novgorodba. Ezen az úton szívélyes találkozásokat élhettünk meg, az ember és ember között kötődő kapcsolatok a politikamentes népek közötti összetartozást erősítette.

### ➤ A háttér:

A fent leírt tapasztalatok hatására került megalapításra a „Békeharang Egyesület”. A célun 2025-ben az, hogy a lovak békeharangot vigyenek - ezúttal Jeruzsálembe. Meg akarjuk mutatni, hogy az egyesült Európa minden nehézség ellenére kitart, és képes békés jövőt alakítani.

### ➤ A túra mint az összetartozás versenye:

A Peace Bell Horse Trek több, mint egy utazás, mint egy túra. Egy élő kísérlet, az „összetartozás versenye”, amely megmutatja, hogy békés együttélésben képesek az emberek hét hónapon keresztül úton lenni. Akaratunk szerint erős szimbólumai szeretnénk lenni a megértéssel teli találkozásoknak. Az utunk a kölcsönös megértést és a toleranciát segíti elő azáltal, hogy összehozza a különböző háttérrel és kultúrával rendelkező embereket.

### ➤ Tervezés:

Tekintettel az aktuális politikai körülményekre a tervezés kihívást jelent. A harangot szállító szekereket legalább öt fogat kell hogy kísérje egészen Jeruzsálemig. A többi résztvevő lovaskocsi szakaszosan erősíti a karavánt. A lovaskocsik mellett ellátmány-és poggyászállítók, valamint biztonsági járművek képezik még a karaván egy részét.



# FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK\*

Friedensglocken e.V.  
friedenstreck.de

*\* Jaget dem Frieden nach  
mit Jedermann!*



## A BÉKEHARANG LOVASKARAVÁN 2025 JERUZSÁLEM

### ➤ Az útvonal:

Németországból Csehországon, Ausztrián, Szlovákián, Magyarországon, Románián, Bulgárián, Törökországon, Szírián és Jordánián keresztül érkezik a karaván Izraelbe. Alternatív megoldásként tartozik a tervbe az esetleges hajóút Törökországból Haifába. A teljes útvonal körülbelül 4 500 km, az egy-egy napra tervezett távolság körülbelül 25 km.

### ➤ Anyagi fedezet:

A teljes projekt megvalósítása kb. 1,7 millió Euró - ezért nagy szükség van a támogatókra, adományozókra. Csak a segítségükkel válhat lehetővé a békemisszió.

### ➤ Adatok:

- távolság: kb. 4 800 km
- tehertétel: Jeruzsálemnek szánt békeharang, valamint sok kisebb harang
- a túra kezdete: Brück, 2025. május 6.
- tervezett érkezés: Jeruzsálem, 2025. december 25.
- a karaván állománya: a harangot szállító szekér, további maximum 7 jármű, 20 ló, 30 fő résztvevő
- országok: Németország, Csehország, Ausztria, Szlovákia, Magyarország, Románia, Bulgária, Törökország, Szíria, Jordánia, Izrael  
(- alternatív útvonal esetén Törökország — Izrael/hajó)
- Költségek: kb 1,7 millió euró

### ➤ Támogatási felhívás:

Aktív emberekre és támogatókra van szükségünk: csapatvezetőkre, segítőkre, beszállítókra, állatorvosokra, fordítókra, vadászokra, anyagi eszközökkel támogatókra, adományozókra, önkéntesekre. A barátság és a megértés jegyében, azok jeleit képviselve együtt, a béke eszméjét szeretnénk erősíteni a Németországtól Izraelig tartó utunkon.

Örömel fogadjuk a nemzetközi csatlakozókat, lovasokat és fogatokat — úgy is, mint országuk idegenvezetőjét. Utunk során emberek sokaságával szeretnénk találkozni, beszélgetni velük, megismerni a hétköznapijait - szeretnénk barátokat szerezni.